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 1سَالات دسع ضیوی  

 ثبسم .ذ ٌهی ثبض سَال  12  صفحِ ٍ ثِ تؼذاد   2دس   سَالاتثِ آًْب پبسخ دّیذ .  آساهص ثبصیش سا ثِ دلت هطبلؼِ وشدُ ٍ  سَالاتداًص آهَص اى گشاهی ،  سدیف

 . کلوات درٍى کادر زیر ، عبارت ّای دادُ شذُ را کاهل کٌیذجفت استفادُ از با  1

(5 -  15 )  ،  (3 -  2)  ( ،Ne -  Ar  ) ،  (2N – 2O )  ،  (4/22 – 2/24گبص (  ، )  –هبیغ )  ،   ثستِ ثٌذی ( -) ضذػفًَی 

 

 .الىتشٍى ٍجَد داسد  5آى  ظشفیتیثِ گشٍُ ....... جذٍل تٌبٍثی تؼلك داسد ٍ دس لایِ الىتشًٍی آسسٌیه ػٌصش آ( 

   .   اتن ػٌصش آلَهیٌین دس ٍاوٌص ّب وبتیَى........ تطىیل هی دّذ ٍ ثِ آسایص الىتشًٍی گبص ًجیت ....... هی سسذ  ة(

 .   استفبدُ هی وٌٌذ  هَاد خَساویگبص ...... ثخص غیش فؼبل َّاست ٍ اص آى دس تَلیذ وَد ضیویبیی ٍ .......پ( 

 ،  حجوی ثشاثش  ........  لیتش داسد .    STPاستبًذاسدت( یه  هَل اص ّش ًَع   ......  دس ضشایط 

2 

 

 

 . را کِ درٍى پراًتس ًَشتِ شذُ ، اًتخاب کٌیذدادُ شذُ  عبارت ّای درستپاسخ  2

 (  ًیتشٍطى،   ثشم،   هٌیضین؟ ) حبلت هبیغ داسددس دهبی اتبق  وذام ػٌصشآ( 

 (   Na    ،S    ،F)  ؟  دس ٍاوٌص ّب الىتشٍى اص دست هی دّذػٌصش  وذاماتن ة( 

 (  18،    10،    8؟ )  جذٍل چِ تؼذاد ػٌصش داسد چْبسمتٌبٍة پ( 

 (  ثَس،  پتبسین،  ولسین؟ )  وذام ػٌصش ثب ػٌصش ثشیلین ّن گشٍُ است ت( 

 

1 

 . بِ پرسش ّای زیر پاسخ دّیذ  3

 داسد ؟ تؼلك  ثِ وذام گشٍُ ٍ دٍسُ جذٍل تٌبٍثی  ،  Ga13 اتن ػٌصشآ( 

 چشا ؟ ؟  2Oثیطتش است یب گبص  1Oدهبی جَش گبص ة( 

 چشا ؟ ؟اص وذام گبص هَجَد دس َّا ثشای پش وشدى لاستیه خَدسٍّب استفبدُ هی ضَد   اهشٍصُ پ(

   آة ثبساى ضْشّب اسیذی تش اص هٌبطك ثب َّای پبن است . چشا ؟ ت( 
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 جذٍل زیر را کاهل کٌیذ :

 ؟ ؟ ولسین سَلفبت اوسیذ( IIIآّي) ًبم ضیویبیی

 1NO4NH 1CuCO ؟ ؟ فشهَل ضیویبیی
 

2 

 را بٌَیسیذ ٍ آى را هَازًِ کٌیذ .  ( OH5H2C)هعادلِ ٍاکٌش سَختي اتاًَل  5
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 (  O  ، 32  =S  = 16)  ، چٌذ گشم جشم داسد ٍ ضبهل چِ تؼذاد هَلىَل است ؟   اوسیذ تشی گَگشدهَل گبص  5/0    6
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 جذٍل زیر را کاهل کٌیذ . 7

   1O2Al 1SO فرهَل شیویایی

 دی ًیتشٍطى هًََوسیذ ( اوسیذIIآّي)   ًام شیویایی
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 ساختار لَییس هَلکَل ّای زیر را رسن کٌیذ . 8
  

S2H 1NF 2CS 2O 
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   . بِ پرسش ّای زیر پاسخ کَتاُ دّیذ 9

 وشثي دی اوسیذ (  -وشثي هًََوسیذ   -ثیطتش است ؟ ) اوسیظى آ( ٍاوٌص پزیشی وذام گبص ثب ّوَگلَثیي خَى 

 آسگَى (   -ًئَى    -ة( وذام گبص ًجیت دس هٌبثغ ًفت ٍ گبص صیش صهیي ٍجَد داسد ؟ ) ّلین 

 ًوه خَساوی (  -گبص ًیتشٍطى -پ( وذام تشویت اص رسُ ّبی ثبسداس )یَى ( تطىیل ضذُ است ؟)آة 
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 ّای زیر را بٌَیسیذ :پاسخ ّر یک از پرسش  10

 آ( لایِ اٍصٍى چگًَِ اص وشُ صهیي دس ثشاثش تبثص ّبی صیبى آٍس خَسضیذ هحبفظت هی وٌذ ؟

 

 ثبػث افضایص دهبی َّای وشُ صهیي ضذُ است ؟چگًَِ ة( افضایص تؼذاد خَدسٍّب 

 

 

1 

گشم هحلَل  296پیشٍی وٌذ ، صهبًی وِ  θ2/0  ;S+  60اگش اًحلال پزیشی ًوه سذین سَلفبت دس آة اص ساثطِ  11

oسیشضذُ اص دهبی 
C 60 تب o

C 20 وبّص دّین ، چٌذ گشم سسَة تطىیل هی ضَد ؟ 

 

 

5/1 

هیلی لیتش هی سسبًین . غلظت هحلَل  250گشم سذین ّیذسٍوسیذ سا دس ووی آة حل وشدُ ٍ حجن هحلَل سا ثِ  2 12

 ( NaOH = 40) حبصل چٌذ هَل ثش لیتش است ؟
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 جوغ ثبسم سَالات                                                          H2                          پیرٍز باشیذ                               
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   ًوشُ ثب حشٍف                                              ًوشُ داًص آهَص ثب ػذد          
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